★信息快车

(1月25日)

宿迁经开 1月24日, 江苏省宿迁经济技术开发区检察 院与宿迁市自然资源和规划局经 开区分局会签《关于加强行政、公 益诉讼检察与自然资源行政执法 衔接工作的意见》。根据《意见》,双 方将在日常联络、定期会商、信息 共享、案件移送等方面加强检察监 督与行政执法工作衔接,形成保护 自然资源合力。

(张宇 周晓)

新丰 1月22日,广东省新丰县检察院牵头该县法院、司法局、妇联召开妇女儿童权益保护工作研讨会。会上,各单位代表结合岗位职责,对如何加强妇女儿童权益保障进行讨论。据悉,下一步,该院将与相关单位构建妇女儿童权益保护联动工作机制。

(朱洁斐)

太湖 1月22日,安徽省太湖县检察院召开检察信息宣传调研暨典型案例培育工作推进会。会议全面总结了2023年该院检察信息、新闻宣传、调研和典型案例培育工作情况,综合分析了存在的问题和短板。各部门负责人就2024年如何做好工作提出落实措施,分管院领导、检察长提出具体要求和指导意见。

(石敏)

平南 近日,广西壮族自治区平南县检察院检察官与该县人大代表、政协委员到辖区民营企业走访调研。活动中,调研组向该县民营企业家代表介绍检察机关服务民营企业健康发展的方法举措及相关政策法规,并悉心解答企业在生产经营中遇到的法律问题。(黄宝仪)

黄平 贵州省黄平县检察院近日以"深化检律协作,促进司法公正"为主题,与该县司法局、各律所负责同志及部门负责人召开座谈会。会上,该院副检察长介绍了检律协作工作开展情况,与会人员共同学习了相关文件精神及典型案例,并就落实值班律师制度以及探索推进审查起诉阶段律师辩护全覆盖工作达成共识。

(张培莉)

佳木斯向阳 黑龙江 省佳木斯市向阳区检察院近日开展以"警惕高利诱惑,远离非法集资"为主题的普法宣传活动。活关中,检察干警详细解答了群众关关的投资理财方面的涉法问题,重点讲解了非法集资的表现形式及防范措施,提醒群众增强风险辨识能力,确保财产安全。

(郑宇晗)

建始 近日,湖北省建始 县检察院召开检察工作会。会议通 报了2023年该院信息宣传、理论调 研、典型案例撰写等方面的工作情 况,院领导和内设机构负责人围绕 检察业务质效、队伍建设、文化建 设、品牌建设等工作,讨论2024年 的工作思路和举措,进一步明确目 标、凝心聚力、激发干劲。

(魏雪娇)

靖安 江西省靖安县检察院近日联合仁首镇平安办深人各街道,开展反有组织犯罪法宣传活动。活动现场,检察干警、平安办工作人员通过悬挂横幅、发放宣传单、讲解案例等方式,向群众讲解反有组织犯罪法出台的背景及主要内容,引导群众遵守法律法规,积极检举揭发有组织犯罪。

(刘雪华)

(巴特博尔)

兵团第九师 近日,新疆生产建设兵团检察院第九师 分院召开检察信息工作推进会。会议通报了2023年该院各部门信息报送数量及上级院采用情况,并分析了信息工作存在的问题和短板弱项,提出切实可行的改进措施。

汉中南郑 近日,陕西省汉中市南郑区检察院会同汉中市南郑区检察院会同汉中市公安局南郑分局、南郑区交通运输局等单位出台《关于加强道路交通安全和交通运输执法领域行政检察监督工作协作配合的意见》。《意见》要求,各单位要建立信息共享、线索移送、联席会议、行政争议化解等机制,不断完善行政执法和行政检察监督的衔接配合。

(刘双)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(1月25日)

岳西 近日,安徽省岳西 县检察院对办理的高层住宅"二次 供水"案件开展"回头看"。检察官 通过回访,发现相关部门已为涉 案单位办理了卫生许可证,对水箱 管水人员办理了健康证,对水箱 等供管水设备进行了清洗、消 毒,涉案单位与第三方鉴定机构 签订了水质委托鉴定协议。经第 三方鉴定,涉案单位水质已符合饮 用水标准。

(路磊)

哈尔滨铁检 哈尔滨铁检 哈尔滨铁路运输检察院近日组织干警深入共建社区,开展家庭教育指导宣传活动。检察干警通过举办法治讲座、发放宣传册、现场答疑等形式,向社区家长讲解家庭教育促进法,引导家长切实履行家庭教育责任,加强与未成年人的沟通,预防未成年人犯罪。

(陈泓诺)

织金 近日,贵州省织金 县检察院对2023年内部移送法律 监督线索进行会商研判。相关工作负责人从成案率、办理周期、监督效果等重点环节对各办案部门之间流转移送的线索进行分析,要求案管部门充分发挥案件审核作用,注重线索发现与追踪,助推线索流转提质增效。

(杨林)

(杨毛毛)

射阳 江苏省射阳县检察院近日联合该县司法局深入辖区乡镇司法所,开展社区矫正专项检察。检察组通过查看社矫工作档案、与社矫对象谈话等方式,同时结合信息化工作数据平台,详细了解社新对象的思想动态、公益劳动等情况,并及时指出存在的问题。

梅州梅县 近日,广东省梅州市梅县区检察院与梅县区公安分局联合开展醉驾新规解读研讨会。会上,与会人员共同学习了《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》,并对如何把握立案标准、收集固定证据等方面工作进行交流,同时对当前醉酒危险驾驶刑事案件的特点和趋势进行

分析研判。

(江好 周怡)

临洮 甘肃省临洮县检察院近日组织干警深入辖区乡镇,开展普法宣传活动。活动中,检察干整通过发放防诈宣传资料、展示宣传展板等方式,向群众讲解常见的电信网络诈骗手法及反诈措施,引导群众切实提高财产安全意识。

(龙芳红)

宜昌伍家岗 近日,湖北省宜昌市伍家岗区检察院开展检察法律文书释法说理专项评查活动。检察干警聚焦法律文书说理的规范性、针对性及实效性,着力查找刑事检察、民事检察、行政检察等案件法律文书存在的问题,旨在进一步加强内部监督制约,提高司法办案质效。

(周森)

(蔺志礼)

建宁 近日,福建省建宁县检察院开展"寒冬送法进社区·法治阳光照新春"普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放普法宣传册、解答法律问题等方式,为社区群众送上"法治年货"。

骗局。

(陈艺琦

长白 吉林省长白朝鲜族 自治县检察院近日与该县公安 局、法院召开刑事案件办理联合会。会上,与会人员围绕危险驶、跨境犯罪、电信网络诈骗型性侵犯罪、涉及枪支案件办理中的实务问题等进行分析研判,效是不少案沟通机制、案件质效量,证据收集规范、建立健全醉驾案件快速办理机制等方面达成共识。

(杨巍巍)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)